



无人机拍摄到日本海啸垃圾形成的“浮标岛”

日本海啸垃圾形成永久“塑料岛”

据英国《每日邮报》7月21日报道,美国船长查尔斯·摩尔带领其创建的研究团队“加利特”前往“大太平洋垃圾带”进行了30天的调研。结果他们的无人机在太平洋上发现了一座2011年日本海啸垃圾形成的永久“人工岛”。

“塑料礁岩”成为海洋生物安家之地

摩尔称:“我们的研究团队目前正在世界上污染最严重的地方之一进行调研。这个地方距离陆地1600多公里,它将有有助于我们对正在毁掉海洋的‘塑料瘟疫’进行研究。这里处于北太平洋环流系统内,已成为塑料垃圾的漩涡之家。”

研究人员称:“持续不断增加的塑料垃圾已经在这里形成新的栖息地,堪称‘塑料礁岩’的小岛成为许

多海洋生物的安家之地。”摩尔等人发现2011年日本海啸垃圾正在形成人工岛。目前他们已经发现一个,并取名“浮标岛”,其塑料垃圾重量达7吨。此外,他们还发现许多由永久固定垃圾场形成的漂浮海岛。

海洋塑料垃圾可能神秘消失

摩尔等人计划采集塑料垃圾样本,并与1999年、2008年以及2009年分别采集的样本对比。终极目标是将新数据与以前的研究整合后,

评估太平洋环流系统的变化趋势。

摩尔的团队发现,海洋表面的塑料垃圾比以往想象的更多。他说:“在以环流为中心的418公里范围内采集的样本令我感到十分不安,塑料垃圾的重量超过浮游植物数千倍。”2014年美国《国家科学院学报》上刊登的一份研究称,海洋中的塑料最终可能神秘消失。因为根据全球塑料生产和垃圾处理比例计算,现在海洋中的塑料垃圾比预测的更少。

摩尔警告称:“如果不能阻止塑料垃圾污染,人类海洋可能成为一个新的漂浮世界。” 综合

乔治小王子1岁了! 英王室晒出乔治户外戏蝶照



小王子左手伸出,手指微张,眼神里充满好奇和期待,似乎很想抓住美丽的蝴蝶把玩一番



发现一只热带蓝闪蝶停在爸爸的手背上,小王子迫不及待地伸出右手大拇指和食指,想要捏住蝴蝶翅膀

7月22日是英国乔治小王子的周岁生日,继公布小王子蹒跚学步的萌照后,英国王室21日再度分享两张“全家福”照片,让外界一览小王子一家三口的幸福生活。

“他可是个小坏蛋”

最新公布的两张照片于本月初小王子随父母参观英国自然历史博物馆蝴蝶户外展览时拍摄。自然而然,蝴蝶成为照片的“主角”。

照片里,身穿一袭绿色印花连衣裙的凯特王妃怀抱爱子,与站在一旁的丈夫威廉王子看向不远处翩翩飞舞的蝴蝶。小王子左手伸出,手指微张,眼神里充满好奇和期待,似乎很想抓住美丽的蝴蝶把玩一番。

很快,机会来了。发现一只热带蓝闪蝶停在爸爸的手背上,小王子迫不及待地伸出胖乎乎的右手大拇指和食指,想要一把捏住蝴蝶翅膀。凯特王妃显然很清楚儿子的意图,于是她双手紧扶小王子的腰部,避免伤到蝴蝶。

“按照剑桥公爵夫妇的说法,小王子可是个小坏蛋,蝴蝶能够逃出生天真是一个奇迹。”

“不要再送礼物了!”

21日,剑桥公爵夫妇发表声明,向所有给小王子送来礼物、贺卡和祝愿信的人致以谢意。

对此,英国《每日电讯报》解读称,鉴于小王子出生至今已经收到超过4000份来自世界各地的礼物,“他的父母作此声明则是在恳求大家不要再给未来的国王送礼物了”。

在过去12个月里,乔治小王子收到的礼物可谓五花八门。这些礼物来自全球48个国家,包括澳大利亚北领地赠送的一只鳄鱼,英国西米德兰兹郡杜德利动物园赠送的三名猫鼬,以及肯尼亚桑布鲁部落赠送的5头牛和1只山羊,等等。

除了这些活物之外,乔治小王子也收到了许多常见的礼物,例如婴儿服、毛毯和玩具等。《每日电讯报》称,乔治小王子收到的绝大多数礼物,尤其是玩具,都被转送给儿童慈善机构,但也有部分被小王子的父母收好备用。

“他是父母的心肝宝贝”

尽管剑桥公爵夫妇不止一次公开抱怨小王子有些调皮捣蛋、难以驾驭,但消息人士透露,“像许多新晋父母一样,他们敬畏这个自己创造出的小生命,乔治真的是他们的心肝宝贝。”

据悉,乔治小王子的周岁生日当天,剑桥公爵夫妇计划在肯辛顿宫举办一场低调的茶话会以示庆祝,仅限至亲好友参加。

据《中国日报》

美国副总统拜登 曾当面称普京“没有灵魂”

美俄就MH17客机空难“较劲”之际,知名媒体《纽约客》网站21日报道称,美国副总统拜登访俄期间曾表示称普京“没有灵魂”。

《纽约客》网站报道说,拜登表示自己曾于2011年访问俄罗斯,在克里姆林宫与时任俄总理普京会面,其间二人一度仅距离数英寸。拜登对普京说,“总理先生,看着您的眼睛,我觉得您没有灵魂。”普京则笑着对拜登说“我们

了解彼此”。

美媒此次爆料的时机引人关注,美俄正就MH17空难调查“较劲”。美方指责俄罗斯参与了MH17客机在乌克兰上空被导弹击落事件,俄向民间武装分子提供了先进的SA-11型(“山毛榉”)导弹系统。俄罗斯通过公布马航空难卫星监控资料来反驳美方,称从未向乌民间武装提供“山毛榉”防空导弹设施或其他任何武器。 综合

28名菲律宾民间人士 向议会弹劾总统

28名菲律宾民间人士21日向菲议会提交诉状,要求弹劾总统贝尼尼奥·阿基诺三世,因为他在实施大规模刺激经济计划中存在擅自挪用预算资金的违宪行为。

诉状指责阿基诺三世违反宪法,在未经议会批准的情况下擅自挪用政府资金,帮助阿基诺三世偏爱的政客,背叛了公众的信任。

根据诉状指控,从2011年至2013年,菲律宾政府违规使用预算资金,将一些行政部门的预算资金擅自挪作非政府机构的资金使用,此外一些政府部门尚未分配的收入被提取出来,在财政年度结束之前就作为预算节余资金被用于其他经济和社会项目中。

菲律宾最高法院在本月初作

出裁决,认定总统阿基诺三世和其他非政府官员的行为违反了宪法。

菲律宾政府对最高法院的裁决结果提出了上诉,辩称称政府灵活使用资金的行为是在宪法框架下赋予总统的权力,完全是“合法之举”。

三名菲律宾左翼政党员支持弹劾行动,使之成为首个针对阿基诺三世的有效弹劾诉状。不过,由于目前执政党及其盟友在菲律宾议会占据多数,因此弹劾行动能否获得足够的支持还存在未知数。

根据菲律宾宪法,超过三分之一的众议院议员投票支持弹劾总统报告,议案才会被提交参议院,参议院三分之二以上的议员同意才能使弹劾成立,迫使阿基诺三世辞职。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

身高1米9体重超250斤 大块头女模 靠与男人合影赚钱

据英国《镜报》7月21日报道,美国拉斯维加斯38岁女模阿曼达·索尔身形超级庞大,专靠与仰慕她的男人合影赚钱。

索尔又被称为女战士阿曼达,身高190厘米,体重127公斤,拥有63英寸臀部和44DD胸围。索尔的身材体型足以将任何男人“降伏”,但实际上她是一位模特。

索尔的工作是和一切对她感兴趣、喜欢身材高大女人的男人合影,从而取得报酬。她甚至曾经拒绝一位身患绝症的客户愿意被其压死的请求。

由于身材高大无法成为主流模特,索尔只能进军亚文化圈,以便充分利用自身的身体优势。就像古希腊女战士亚马逊一样,索尔总会让人印象深刻。她的Twitter账户上有6000多名“粉丝”,她描述自己为“有着女战士亚马逊的身高、性感的胖女人,自然女神”。

尽管自己的工作性质总与男性打交道,但索尔坚持称从未与客户发生过生意之外的关系。

综合



阿曼达·索尔靠与男人合影赚钱